

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **Décret 1249-2005, 14 décembre 2005**

#### **Divers règlements d'ordre fiscal**

##### **— Modifications**

#### **Cotisations au régime d'assurance parentale**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 28 décembre 2005, 137<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 52, page 7396.

À la page 7415, Annexe C.1, Tableaux des cas présumés de handicap important, table des matières, le tableau 1.10 aurait dû se lire « Les anomalies du système immunitaire et les néoplasies » et le tableau 2 aurait dû se lire « Troubles du développement ».

À la page 7419, tableau 1.7, L'alimentation et la digestion, le dernier paragraphe aurait dû se lire *e)* au lieu de *f)*.

45776